
 

Huittisten kaupunki  Pöytäkirja 
Elinvoimatyöryhmä 
    
 
Kokous  2/ 2018 
Aika 29.5.2018  klo 17:00   
Paikka Huittisten kaupungintalo, kaupunginhallituksen huone 
  

Läsnä  

Pj Martin Ylikännö  Kaupunginhallituksen puheenjohtaja 
Vara pj Jouni Isotalo  Kaupungin valtuuston puheenjohtaja 

Jyrki Peltomaa   Kaupunginjohtaja 
Esittelijä Riikka Peippo   Elinvoimajohtaja 

Susanna Hirsikangas  HiMa Catering oy, Vampulan Yrittäjät ry 
Hanna Moisio  Satakunnan ammattikorkeakoulu   
  

 

1§  Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen 

 Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17:00 ja todettiin läsnäolijat.  

2§ Työjärjestyksen hyväksyminen 

 Hyväksyttiin työjärjestys. 

3§ Pöytäkirjantarkastajien valinta  

 Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Susanna Hirsikangas ja Jouni Isotalo 

4§ Yritystonttitarjonta 

Suunnittelimme uutta yritystonttialuetta, jotta voisimme mahdollistaa kaupungin kasvun ja 

kilpailukyvyn. Rakennustarkastaja Seija Holmi esitteli nykyistä tilannetta. Tällä hetkellä kaupungilla 

on vapaana yritystontteja seuraavasti:  Jokilevolla 9 tonttia, Koskualla 2 tonttia, Vaanolassa 1 

tontti,  Sahkossa kaupungin omistamia tontteja 2 kpl  ja Härkäpakarin ympäristössä  yksityisen 

omistamia liiketontteja 8 kpl.  Takkulan alueen kaava on kesäkuussa valtuuston käsittelyssä ja 

sieltä saadaan myyntiin 10 erikokoista tonttia.   

Jokilevon aluetta voisi laajentaa vielä Pukinojan ja 2-tien välistä, sieltä löytyy yleiskaavoitettua 

yksityisessä omistuksessa olevaa peltoa. Myös Kaharilan aluetta voisi laajentaa 2-tien ja 

Korkeakoskentien väliseltä alueelta.  Maurialassa Lähteenperäntien pohjoispuolelta on yksityisessä 

omistuksessa yleiskaavoitettua maatalousaluetta. Tämän alueen kaavoituksen muutos on jo työn 

alla.   

Lisäksi nostettiin tärkeäksi Jokilevon alueelta pellon ostaminen ja kaavoittaminen 

teollisuustonteiksi.  

5§ Yritystonttien markkinointi 

Päätettiin tehdä interaktiivinen yritystonttiesite ja paikalliset yritykset voivat ostaa siihen omia 



 

mainoksia.  

6§ Yritysneuvonnan resursointi 

Huittislaiset yritykset käyttävät kaupungin tarjoamaa yritysneuvontaa noin 100 neuvontaa 

vuodessa. Tämä luku pitäisi olla korkeampi.  Päätettiin, lisätä yritysten aktivointia mm. hankkeilla. 

Prizztech Oy:n tarjous palvelun tuottamisesta on liian kallis, yli 15 euroa/ asukas.   

7§  Yrittäjyyskasvatus 

Huittisissa rakennetaan yrittäjyyskasvatuksen ehjää polkua varhaiskasvatuksesta toiseen 

asteeseen. Koulut olivat toivoneet yhteyshenkilöä kouluyhteistyön tiivistämiseksi. Päätettiin 

ilmoittaa yrittäjäyhdistysten puheenjohtajat yhteyshenkilöiksi.  

 

8§ Muut asiat 

- Kutsutaan seuraavaan kokoukseen Satakunnan Yrittäjistä Heikki Kaplas kertomaan 

elinkeinopoliittisen mittariston Huittisten tuloksista.  

- Suomi-Areenalla Lounais-Suomen päivässä ohjelmalavalla huittisten edustajana on Huittisten 

sanomalehden liiketoimintajohtaja Olli Ristimäki.  

 

9§ Seuraava kokous 

 Seuraava kokous päätettiin pitää 14.8.2018 klo 17:00.  

  

1o§  Kokouksen päättäminen 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18:45.  

 

 

 Pöytäkirja tarkastettu 29.5.2018 

 

 

 Susanna Hirsikangas   Jouni Isotalo 


